

## **Schriftliche Kleine Anfrage**

des Abgeordneten Nikolaus Haufler (CDU) vom 01.03.12

### **und Antwort des Senats**

**Betr.: Standorte von Spielhallen in Hamburg**

*Die Hamburgische Bürgerschaft wird im April dieses Jahres in zwei Ausschüssen über eine Neufassung des Hamburger Spielhallengesetzes beraten. Damit die fachliche Diskussion auf einer soliden Datengrundlage geführt werden kann, sollten die einzelnen Standorte von Spielhallen in Hamburg bekannt gemacht sowie deren jeweilige Rahmendaten analysiert werden.*

*Ich frage den Senat:*

1. *An welchen Standorten werden in Hamburg gegenwärtig Spielhallen mit gültigen Konzessionen betrieben? Bitte jeden Standort tabellarisch auflisten mit folgenden Angaben:*
  - a. *Bezirk*
  - b. *Stadtteil*
  - c. *Anschrift*
  - d. *Name oder Firma des Betreibers*
  - e. *Datum der Konzessionserteilung*
  - f. *Datum der erstmaligen Konzessionserteilung oder des erstmaligen erlaubten Betriebs einer Spielhalle am genannten Standort*

Siehe Anlage 1.

- g. *Gesamtaufkommen der gezahlten Spielvergnügungssteuer am genannten Standort im Jahr 2011*
- h. *von den zuständigen Stellen festgestellte Verstöße gegen einschlägige Vorschriften am genannten Standort.*

Eine Beantwortung hinsichtlich der Vergnügungssteuereinnahmen und steuerrechtlicher Verstöße ist aus Gründen des Steuergeheimnisses (§ 30 Abgabenordnung) und im Übrigen wegen überwiegender schutzwürdiger Interessen der Betroffenen (§ 13 Absatz 2 Satz 1 Nummer 8 Hamburgisches Datenschutzgesetz) nicht möglich.

2. *An welchen Standorten werden mehrere Spielhallen betrieben?*

Siehe Anlage 1.

3. *Welche Spielhallen haben jeweils einen Abstand von weniger als 500 Metern zu welchen anderen Spielhallen?*

Siehe Anlagen 1 und 2.

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
1	1	Mitte	Horn	Bauerberg 4	Spielstübchen Bauerberg 4 GmbH	06.10.2008	30.09.1982		x
2	2	Mitte	Borgfelde	Beim Strohhause 14	Entertainment Center Nienburg GmbH	09.06.2010	13.02.1987		x
3	3	Mitte	Veddel/R	Billhorner Röhrendamm 92	Heckmann & Wichner GmbH	17.05.2006	10.11.1989		x
4	4	Mitte	Veddel/R	Billhorner Röhrendamm 121	A / L / C Automatenbetriebs GmbH	05.12.1988	27.09.1968		x
5	5	Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 1	Ritzio Hamburg GmbH	29.10.2010	19.10.1982	x	x
6	6	Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 1	Ritzio Hamburg GmbH	08.09.2011	27.09.2010	x	x
7	7	Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 29/31	A - A Automaten-Aktuell Backhaus GmbH	11.02.2008	25.08.1983		x
8	8	Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 33/37	A - A Automaten-Aktuell Backhaus GmbH	05.06.2009	18.07.1975		x
9	9	Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 45	Grader GmbH	24.09.2009	19.02.1976	x	x
10	10	Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 45	Grader GmbH	24.09.2009	19.02.1976	x	x
11	11	Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 60	R.T. Spielhallen GmbH	30.11.2004	16.09.1982		x
12	12	Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 66	Löwen Play GmbH	13.03.2008	13.03.2008	x	x
13	13	Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 66	Löwen Play GmbH	13.03.2008	13.03.2008	x	x
14	14	Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 70	EXTRA Games Entertainment GmbH	16.11.2007	keine Angabe		x

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
15	15	Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 72	EXTRA Games Entertainment GmbH	16.11.2007	keine Angabe		x
16	16	Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 95	Tradesome GmbH	30.11.2010	26.01.2010		x
17	17	Mitte	Hamm	Borgfelder Str. 80	" ROLF'S " Freizeitzentrum	18.12.1989	10.09.1975		x
18	18	Mitte	St.Pauli	Davidstr. 10 links	Pantelis Belessis	07.08.2003	11.08.1993	x	x
19	19	Mitte	St.Pauli	Davidstr. 10 rechts	Pantelis Belessis	14.12.2007	14.12.2007	x	x
20	20	Mitte	Hamm	Eiffestr. 78-80	City- Games Automatenbetriebs GmbH	03.12.2009	03.12.2009	x	x
21	21	Mitte	Hamm	Eiffestr. 78-80	City- Games Automatenbetriebs GmbH	02.02.2010	02.02.2010	x	x
22	22	Mitte	St.Pauli	Friedrichstr. 3	Pantelis Belessis	07.08.2003	25.05.1990		x
23	23	Mitte	Horn	Graßmannweg 11	PHP Play GmbH	25.09.2008	19.02.1988		x
24	24	Mitte	St.Pauli	Große Freiheit 30	Ritzio Hamburg GmbH	29.12.2010	06.09.1988		x
25	25	Mitte	Hammerbrook	Hammerbrookstr. 73	Ritzio Hamburg GmbH	29.10.2010	26.05.1998	x	x
26	26	Mitte	Hammerbrook	Hammerbrookstr. 73	Ritzio Hamburg GmbH	29.10.2010	26.05.1998	x	x
27	27	Mitte	Hamm	Hammer Landstr. 84	Casino Royal Spielecenter UG	12.07.2010	02.11.1976		
28	28	Mitte	Hamm	Hammer Landstr. 218	CLA Automatenbetriebs GmbH	10.06.1997	20.11.1995		
29	29	Mitte	St.Georg	Hansaplatz 1	Mahiseker Adigüzel	30.03.2007	19.12.1979		x
30	30	Mitte	Wilhelmsburg	Harburger Chaussee 127	Hente Automatenaufstellungs GmbH	17.10.2007	17.10.2007	x	x
31	31	Mitte	Wilhelmsburg	Harburger Chaussee 127	Hente Automatenaufstellungs GmbH	17.10.2007	17.10.2007	x	x
32	32	Mitte	St.Georg	Hauptbahnhof Wandelhalle	CHH Automatenbetriebs UG (haftungsbeschränkt)	25.02.2011	18.06.2003		x

ω

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
33	33	Mitte	St.Georg	U-Bahn Hauptbahnhof Süd	SUPER CHANCE Spiel-Betriebs GmbH	18.01.2011	12.07.1976	x	x
34	34	Mitte	St.Georg	U-Bahn Hauptbahnhof Süd	SUPER CHANCE Spiel-Betriebs GmbH	18.01.2011	10.05.1979	x	x
35	35	Mitte	St.Georg	U-Bahn Hauptbahnhof ZOB	SUPER CHANCE Spiel-Betriebs GmbH	18.01.2011	07.10.1987	x	x
36	36	Mitte	St.Georg	U-Bahn Hauptbahnhof ZOB	SUPER CHANCE Spiel-Betriebs GmbH	18.01.2011	07.10.1987	x	x
37	37	Mitte	Horn	Hermannstal 101	Fortuna Four GmbH	18.10.2007	27.04.1982		
38	38	Mitte	Horn	Horner Landstraße 192	AKN-Nord Play GmbH	14.11.2011	04.08.1976		x
39	39	Mitte	Borgfelde	Klaus-Groth-Str. 91	A.B.G. Spielstätten GmbH	22.04.1996	06.02.1987		x
40	40	Mitte	Finkenwerder	Köhlfleet Hauptdeich 20	EXTRA Games Entertainment GmbH	05.11.2007	04.01.2006	x	x
41	41	Mitte	Finkenwerder	Köhlfleet Hauptdeich 20	EXTRA Games Entertainment GmbH	05.11.2007	04.01.2006	x	x
42	42	Mitte	Horn	Manshardtstr. 74	C.E. Spielcenter UG (haftungsbeschränkt)	05.10.2010	22.02.2005	x	x
43	43	Mitte	Horn	Manshardtstr. 74	C.E. Spielcenter UG (haftungsbeschränkt)	05.10.2010	22.02.2005	x	x
44	44	Mitte	Billstedt	Möllner Landstr. 46	Fiesta Casinos GmbH	20.06.2011	16.11.1982		x
45	45	Mitte	Billstedt	Möllner Landstr. 61	EXTRA Games Entertainment GmbH	19.10.2007	31.08.1983		x
46	46	Mitte	St.Pauli	Nobistor 8	Christiane Michalski	04.08.1986	04.08.1986		x
47	47	Mitte	Hamm	Nordkanalstr. 58	Winspiel GmbH	13.03.2000	01.09.1993		x
48	48	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 6	Ritzio North Germany GmbH	15.05.2009	18.04.1963		x
49	49	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 15 - 17	Multi-Elektronik Verwaltungs GmbH	23.06.2011	23.06.2011	x	x

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
50	50	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 15 - 17	PRATER Spielhallen GmbH	23.06.2011	23.06.2011	x	x
51	51	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 15 - 17	MERKUR Spielgeräte GmbH	23.06.2011	23.06.2011	x	x
52	52	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 15 - 17	Kasino gastronomische Betriebs GmbH	23.06.2011	23.06.2011	x	x
53	53	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 15 - 17	Fortuna Unterhaltungs- und Spielegesellschaft mbH	23.06.2011	23.06.2011	x	x
54	54	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 15 - 17	Cosmos Automaten Spiele Aufstellung und Vertrieb	23.06.2011	23.06.2011	x	x
55	55	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 35	EXTRA Games Entertainment GmbH	10.12.2008	27.04.1989	x	x
56	56	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 35	EXTRA Games Entertainment GmbH	13.05.1999	27.04.1989	x	x
57	57	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 35	EXTRA Games Entertainment GmbH	15.05.2009	15.05.2009	x	x
58	58	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 35	EXTRA Games Entertainment GmbH	15.05.2009	15.05.2009	x	x
59	59	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 38	"Royal" Spielotheken GmbH	06.09.2010	02.03.2007		x
60	60	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 68	Angelika Schulz	29.03.1993	03.11.2076		x
61	61	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 95	Ali Pejhanfar	18.11.2010	18.11.2010		x
62	62	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 115	Ritzio Hamburg GmbH	29.10.2010	07.08.1997		x
63	63	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 118/132	Ritzio Hamburg GmbH	29.10.2010	16.06.2010	x	x
64	64	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 118/132	Ritzio Hamburg GmbH	29.10.2010	16.06.2010	x	x
65	65	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 119	Hikmet Polat	27.04.2011	11.04.2009		x
66	66	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 126	Andreas Cavallieratos	22.01.1996	02.11.1995		x
67	67	Mitte	St.Pauli	Reeperbahn 174	KARAT Spielotheken GmbH	16.12.1997	16.12.1997		x
68	68	Mitte	Horn	Rennbahnstr. 28	Ritzio Hamburg GmbH	29.10.2010	28.02.1977		

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
69	69	Mitte	Wilhelmsburg	Rotenhäuser Str. 102	EXTRA Games Entertainment GmbH	12.09.2008	12.09.2008	x	x
70	70	Mitte	Wilhelmsburg	Rotenhäuser Str. 102	EXTRA Games Entertainment GmbH	12.09.2008	12.09.2008	x	x
71	71	Mitte	Billstedt	Schiffbeker Weg 62	Fortuna Four GmbH	23.02.2010	23.02.2010		
72	72	Mitte	Finkenwerder	Sieldeich 9	Riza Kawak	06.12.2011	01.03.1985		
73	73	Mitte	Hamm	Sieveckindamm 37	Udo Schoene + Jürgen Hammer	11.04.2000	01.01.1976		
74	74	Mitte	St.Georg	Steindamm 7	" Royal " Spielotheken GmbH	12.08.1999	17.10.1975		x
75	75	Mitte	St.Georg	Steindamm 8	Nordspiel Automaten GmbHG	19.12.2008	11.12.1985	x	x
76	76	Mitte	St.Georg	Steindamm 8	Nordspiel Automaten GmbHG	19.12.2008	11.12.1985	x	x
77	77	Mitte	St.Georg	Steindamm 19	"Royal" Spielotheken GmbH	12.08.1999	12.01.1981		x
78	78	Mitte	St.Georg	Steindamm 21	" Royal " Spielotheken GmbH	12.10.1999	23.11.1995		x
79	79	Mitte	St.Georg	Steindamm 23	EXTRA Games Entertainment GmbH	19.01.2009	19.01.2009		x
80	80	Mitte	St.Georg	Steindamm 24 links	THE Jackpot Entertainment GmbH	04.08.2010	04.08.2010	x	x
81	81	Mitte	St.Georg	Steindamm 24 rechts	THE Jackpot Entertainment GmbH	04.08.2010	04.08.2010	x	x
82	82	Mitte	St.Georg	Steindamm 25	Edith Buchard	09.04.1998	29.12.1994		x
83	83	Mitte	St.Georg	Steindamm 26	NOHA GmbH	24.06.2011	24.06.2011		x
84	84	Mitte	St.Georg	Steindamm 27	EXTRA Games Entertainment GmbH	27.11.2008	27.11.2008		x
85	85	Mitte	St.Georg	Steindamm 28	Peter Baumgart	22.06.2009	16.08.1976		x
86	86	Mitte	St.Georg	Steindamm 31	Ritzio North Germany GmbH	29.04.2009	12.01.1973		x
87	87	Mitte	St.Georg	Steindamm 41	Black Diamond Casion GmbH	31.01.2012	29.09.1972		x
88	88	Mitte	St.Georg	Steindamm 49	Elite Casino GmbH	27.10.2011	27.09.1989	x	x

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
89	89	Mitte	St.Georg	Steindamm 49	Elite Casino GmbH	27.10.2011	03.12.1990	x	x
90	90	Mitte	Altstadt	Steintorwall 4a	Ritzio Hamburg GmbH	29.10.2010	24.04.1990	x	x
91	91	Mitte	Altstadt	Steintorwall 4b	Ritzio Hamburg GmbH	29.10.2010	24.04.1990	x	x
92	92	Mitte	St.Georg	Steintorweg 4	PRATER Spielhallen Gesellschaft	22.12.2006	22.12.2006	x	x
93	93	Mitte	St.Georg	Steintorweg 4	COSMOS Automatenspiele GmbH	22.12.2008	12.12.1985	x	x
94	94	Mitte	St.Georg	Steintorweg 4	MERKUR Spielgeräte GmbH	21.12.2006	31.12.1995	x	x
95	95	Mitte	St.Georg	Steintorweg 4	MERKUR Spielgeräte GmbH	21.12.2006	21.12.2006	x	x
96	96	Mitte	St.Georg	Stralsunder Str. 4	Entertainment-Center Nienburg GmbH	11.06.2010	28.10.1988		x
97	97	Mitte	Wilhelmsburg	Veringstraße 38-40	EXTRA Games Entertainment GmbH	24.10.2007	18.06.1982		x
98	98	Mitte	Wilhelmsburg	Veringstraße 101	Dieter Ruhnau	26.02.1975	26.02.1975		x
99	99	Mitte	Wilhelmsburg	Vogelhüttendeich 36	Sitki Turhan	01.11.1991	01.11.1991		x
100	100	Mitte	Horn	Washingtonallee 111	CHH Automatenbetriebs UG (haftungsbeschränkt)	25.02.2011	01.05.1994	x	x
101	101	Mitte	Horn	Washingtonallee 111	CHH Automatenbetriebs UG (haftungsbeschränkt)	25.02.2011	01.05.1994	x	x
102	102	Mitte	St.Pauli	Wohlwillstr. 55	Jörg Landsiedel	14.02.2001	17.09.1976		x
103	1	Altona	Osdorf	Achtern Born 133 c	Müller, Ann-Kathrin	19.01.2010	01.09.2002		
104	2	Altona	Bahrenfeld	Bahrenfelder Chaussee 89	City Freizeitanlagen GmbH	01.04.2000	01.04.1996		x
105	3	Altona	Bahrenfeld	Bahrenfelder Steindamm 96	Blecher, Angela	20.05.2011	26.07.1978		
106	4	Altona	Ottensen	Bahrenfelder Straße 148 - 150	Tuner, Ayten	01.02.2001	24.02.1989		x

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
107	5	Altona	Ottensen	Bahrenfelder Straße 63 - 65	Isiksalanlar, Ahmet	23.05.2007	22.03.1984		x
108	6	Altona	Rissen	Grete-Nevermann-Weg 2	Play-Point Hamburg GmbH	18.04.2007	03.07.1982		
109	7	Altona	Altona-Altstadt	Große Bergstraße 142	Cash Casino Hamburg GbR	28.04.2010	22.02.1989		x
110	8	Altona	Altona-Altstadt	Große Bergstraße 199 c	Ritzio North Germany GmbH	05.12.2008	24.01.1989		x
111	9	Altona	Altona-Altstadt	Große Bergstraße 201	Ritzio North Germany GmbH	05.12.2008	27.11.1973	x	x
112	10	Altona	Altona-Altstadt	Große Bergstraße 201	Ritzio North Germany GmbH	05.12.2008	27.11.1975	x	x
113	11	Altona	Altona-Nord	Holstenstraße 196	Lemke, Carsten	29.07.2010	30.07.1991		x
114	12	Altona	Altona-Altstadt	Jessenstraße 8	Ritzio North Germany GmbH	10.11.2010	20.06.1996	x	x
115	13	Altona	Altona-Altstadt	Jessenstraße 8	Ritzio North Germany GmbH	10.11.2010	20.06.1996	x	x
116	14	Altona	Altona-Nord	Max-Brauer-Allee 147	Bachtsevanis, Nikolaos	26.05.2003	07.03.1989		x
117	15	Altona	Altona-Altstadt	Neue Große Bergstraße 13	Ritzio North Germany GmbH	05.12.2008	24.01.1989		x
118	16	Altona	Ottensen	Nöltingstraße 31 Halle 1	Duymaz, Hasan Poltakan	04.04.2007	10.11.2004	x	x
119	17	Altona	Ottensen	Nöltingstraße 31 Halle 2	Duymaz, Hasan Poltakan	04.04.2007	10.11.2004	x	x
120	18	Altona	Groß Flottbek	Osdorfer Landstraße 1	OSF Play GmbH	04.07.2007	01.01.1990		x
121	19	Altona	Groß Flottbek	Osdorfer Landstraße 7	Spielhallen Village GmbH	01.01.1996	02.02.1989		x

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
122	20	Altona	Sternschanze	Schanzenstraße 101-103	Zachi GmbH	14.06.2010	11.02.1988	x	x
123	21	Altona	Sternschanze	Schanzenstraße 101-103	Zachi GmbH	14.06.2010	12.03.1987	x	x
124	22	Altona	Sternschanze	Schulterblatt 35	WEE Verwaltungsgesellschaft mbH	10.08.2004	15.04.1981		x
125	23	Altona	Bahrenfeld	Von-Sauer-Straße 22	DS-Automatenbetriebs GmbH	23.05.1989	23.05.1989		x
126	1	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Eimsbütteler Chaussee. 26	Zachi GmbH	14.12.2010	25.01.2007		x
127	2	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Eimsbütteler Chaussee. 47	Millenium Spielhallen GmbH	12.09.2011	20.12.2002		x
128	3	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Eimsbütteler Chaussee. 59	Millenium Spielhallen GmbH	20.05.2011	07.01.2000		x
129	4	Eimsbüttel	Eidelstedt	Elbgaustraße 33	CCH Automaten Betriebs UG	14.12.2010	01.08.2001	x	x
130	5	Eimsbüttel	Eidelstedt	Elbgaustraße 33	CCH Automaten Betriebs UG	14.12.2010	01.08.2001	x	x
131	6	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Eppendorfer Weg 54	Zachi GmbH	01.04.2010	06.12.1996		x
132	7	Eimsbüttel	Stellingen	Försterweg 169	THG Spielo-Treff	12.07.2010	01.09.1998	x	x
133	8	Eimsbüttel	Stellingen	Försterweg 169	THG Spielo-Treff	12.07.2010	01.09.1998	x	x
134	9	Eimsbüttel	Schnelsen	Frohmestraße 12	Extra Games Entertainment GmbH	01.03.2008	01.04.2003	x	x
135	10	Eimsbüttel	Schnelsen	Frohmestraße 12	Extra Games Entertainment GmbH	01.03.2008	01.04.2003	x	x
136	11	Eimsbüttel	Schnelsen	Frohmestraße 51	Royal Spielbetrieb GmbH	01.08.2011	11.03.2005	x	x
137	12	Eimsbüttel	Schnelsen	Frohmestraße 51	Royal Spielbetrieb GmbH	01.08.2011	11.03.2005	x	x
138	13	Eimsbüttel	Hoheluft-West	Gärtnerstraße 96	Hanse Spielstätten GmbH	01.04.2010	03.05.1996		
139	14	Eimsbüttel	Lokstedt	Greilckstraße 36	Playpoint Hamburg GmbH	15.12.2006	29.09.2000		
140	15	Eimsbüttel	Rotherbaum	Grindelallee 91	Playpoint Hamburg GmbH	20.03.2008	05.07.1993		

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
141	16	Eimsbüttel	Harvestehude	Grindelberg 1	Entertainment Center Nienburg	06.05.2010	06.05.2010		
142	17	Eimsbüttel	Eidelstedt	Holsteiner Chaussee 85	GEC Unterhaltungsautomaten Betriebs GmbH	22.04.2009	09.01.1992	x	x
143	18	Eimsbüttel	Eidelstedt	Holsteiner Chaussee 85	GEC Unterhaltungsautomaten Betriebs GmbH	22.04.2009	09.01.1992	x	x
144	19	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Kieler Straße 212	Casino Area GmbH	28.10.2011	28.10.2011	x	x
145	20	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Kieler Straße 212	Casino City GmbH	28.10.2011	28.10.2011	x	x
146	21	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Kieler Straße 212	Casino Line GmbH	28.10.2011	28.10.2011	x	x
147	22	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Kieler Straße 212	Casino Road GmbH	28.10.2011	28.10.2011	x	x
148	23	Eimsbüttel	Stellingen	Kieler Straße 573	Spielothek am Stellingener Hof GmbH	08.03.2007	02.03.1987		x
149	24	Eimsbüttel	Eidelstedt	Kieler Straße 689	DF Eidelstedter Spielhallen GmbH	10.04.2007	24.02.1981		x
150	25	Eimsbüttel	Eidelstedt	Kieler Straße 707	CHH Automatenbetriebs UG	01.04.2010	28.11.1996	x	x
151	26	Eimsbüttel	Eidelstedt	Kieler Straße 707	CHH Automatenbetriebs UG	01.04.2010	28.11.1996	x	x
152	27	Eimsbüttel	Eidelstedt	Kieler Straße 707	CHH Automatenbetriebs UG	01.04.2010	28.11.1996	x	x
153	28	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Langenfelder Damm 33	Zachi GmbH	26.08.2010	17.08.1992		x
154	29	Eimsbüttel	Stellingen	Langenfelder Damm 72-80	CHH Automatenbetriebs UG	14.12.2010	09.11.2005	x	x
155	30	Eimsbüttel	Stellingen	Langenfelder Damm 72-80	CHH Automatenbetriebs UG	14.12.2010	09.11.2005	x	x
156	31	Eimsbüttel	Stellingen	Langenfelder Damm 92	CHH Automatenbetriebs UG	14.12.2010	01.08.2001	x	x
157	32	Eimsbüttel	Stellingen	Langenfelder Damm 92	CHH Automatenbetriebs UG	14.12.2010	01.08.2001	x	x
158	33	Eimsbüttel	Eidelstedt	Lohkampstraße 14	CHH Automatenbetriebs UG	14.12.2010	26.02.1998		x

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
159	34	Eimsbüttel	Lokstedt	Offakamp 3	Hammer & Schöne Spielgerä- tebetriebs GmbH	01.01.2000	26.01.1990	x	x
160	35	Eimsbüttel	Lokstedt	Offakamp 3	Hammer & Schöne Spielgerä- tebetriebs GmbH	01.01.2000	26.01.1990	x	x
161	36	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Osterstraße 31	Zachi GmbH	15.11.2010	04.05.1992		x
162	37	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Osterstraße 33	Carsten Lemke	08.07.2011	08.07.2011		x
163	38	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Osterstraße 80	CHH Automatenbetriebs UG	01.01.2011	1985	x	x
164	39	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Osterstraße 80	CHH Automatenbetriebs UG	01.01.2011	1985	x	x
165	40	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Osterstraße 189	Michael Bonhoff	19.08.1996	19.08.1996		x
166	41	Eimsbüttel	Niendorf	Papenreye 4	Sitki Turhan	01.08.2007	01.08.2007		x
167	42	Eimsbüttel	Niendorf	Papenreye 9	Prater Spielhallen GmbH	09.12.2008	23.09.2003	x	x
168	43	Eimsbüttel	Niendorf	Papenreye 9	Cosmos Automatenspiele Auf- stellung u. Vertrieb GmbH	22.12.2008	23.09.2003	x	x
169	44	Eimsbüttel	Niendorf	Papenreye 9	Fortuna Unterhaltungs- und Spielgeräte GmbH	09.12.2008	23.09.2003	x	x
170	45	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Paulinenallee 28-32	Atila Kilinc	07.12.2010	10.04.2001		x
171	46	Eimsbüttel	Schnelsen	Pinneberger Straße 17	Thomas Grunau	11.03.2010	01.02.1991		
172	47	Eimsbüttel	Lokstedt	Stresemannallee 4-6	Kult Spielstätten GmbH	12.02.2010	29.10.1986		
173	48	Eimsbüttel	Niendorf	Tibarg 24	CHH Automatenbetriebs UG	15.12.2010	01.08.2001	x	x
174	49	Eimsbüttel	Niendorf	Tibarg 24	CHH Automatenbetriebs UG	15.12.2010	01.08.2001	x	x
175	50	Eimsbüttel	Niendorf	Tibarg 38	City Play Unterhaltungsauto- maten Betriebsges.GmbH	01.07.2008	10.01.2001		x
176	51	Eimsbüttel	Stellingen	Volksparkstraße 62	Extra Games Entertainment GmbH	10.06.2009	10.06.2009	x	x
177	52	Eimsbüttel	Stellingen	Volksparkstraße 62	Extra Games Entertainment GmbH	10.06.2009	10.06.2009	x	x

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
178	53	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Weidenallee 53	Live Casino UG	06.04.2011	1981		x
179	1	Nord	Winterhude	Alsterdorfer Str. 29	DRS-Play GmbH	27.09.2011	26.02.1985		x
180	2	Nord	Winterhude	Alsterdorfer Str. 50	CC Entertainment GmbH	24.05.2011	20.01.1977		x
181	3	Nord	Fuhlsbüttel	Alsterkrugchaussee 545	Anton Hofmann	14.02.2009	14.02.2009		
182	4	Nord	Dulsberg	Alter Teichweg 53	P.H.Automaten GmbH	03.07.2000	05.06.1987		
183	5	Nord	Barmbek	Barmbeker Markt 29	Ducardo GmbH	14.04.2011	01.09.1986		x
184	6	Nord	Barmbek	Barmbeker Markt 42-43	Extra Games Entertainment GmbH (Halle links)	26.09.2007	10.02.2003	x	x
185	7	Nord	Barmbek	Barmbeker Markt 42-43	Extra Games Entertainment GmbH (Halle rechts)	26.09.2007	10.02.2003	x	x
186	8	Nord	Winterhude	Borgweg 18	Bernd u.Dieter Wöhler	26.11.1987	26.11.1987		
187	9	Nord	Groß Borstel	Borsteler Chaussee 103	Verwaltung"Royal" Spielotheken GmbH	27.02.2007	06.07.1988		
188	10	Nord	Winterhude	Dorotheenstraße 120	Glückstern Automatenbetr. T.E.GmbH	06.07.1998	21.01.1981		x
189	11	Nord	Eppendorf	Eppendorfer Landstr. 105	Carsten Lemke	22.03.1996	04.12.1987		
190	12	Nord	Fuhlsbüttel	Flughafenstraße 1-3	Spiel-In Casino GmbH & Co.KG Halle 1	04.09.2009	04.09.2009	x	x
191	13	Nord	Fuhlsbüttel	Flughafenstraße 1-3	Spiel-In Casino GmbH & Co.KG Halle 2	04.09.2009	04.09.2009	x	x
192	14	Nord	Barmbek	Fuhlsbüttler Straße 34-36	Extra Games Entertainment GmbH (Halle links)	17.08.2007	ca. 10.1987	x	x
193	15	Nord	Barmbek	Fuhlsbüttler Straße 34-36	Extra Games Entertainment GmbH (Halle rechts)	17.08.2007	ca. 10.1987	x	x
194	16	Nord	Barmbek	Fuhlsbüttler Straße 120	Hammer&Schoene Spielgerätebetr.GmbH&Co.KG	29.08.2000	22.04.1982		x

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
195	17	Nord	Barmbek	Fuhlsbüttler Straße 139	Extra Games Entertainment GmbH (Halle links)	17.08.2007	13.08.1981	x	x
196	18	Nord	Barmbek	Fuhlsbüttler Straße 139	Extra Games Entertainment GmbH (Halle rechts)	17.08.2007	11.08.1989	x	x
197	19	Nord	Barmbek	Fuhlsbüttler Straße 266	Hammer&Schoene Spielgerätebetr. GmbH&Co.KG	29.08.2000	21.07.1976		x
198	20	Nord	Barmbek	Fuhlsbüttler Straße 408	Jessica Johannsen	28.09.2009	01.09.1978		x
199	21	Nord	Winterhude	Gertigstr. 63-65	MHA Consulting GmbH	24.09.2008	04.10.1979		
200	22	Nord	Barmbek	Hamburger Str. 49	Prater Spielhallen GmbH	17.12.2010	17.12.2010	x	x
201	23	Nord	Barmbek	Hamburger Str. 49	Fortuna Unterhaltungs- und Spielgeräte GmbH	17.12.2010	17.12.2010	x	x
202	24	Nord	Barmbek	Hamburger Str. 49	Cosmos Automatenspiele Aufstellungs- und vertriebs GmbH	17.12.2010	17.12.2010	x	x
203	25	Nord	Barmbek	Hamburger Str. 49	Kasino Gastronomische betriebs GmbH	17.12.2010	17.12.2010	x	x
204	26	Nord	Barmbek	Hamburger Str. 180	Spielhallenbetriebe "Glücksträhne" GmbH Halle I	15.08.1996	03.12.1985	x	x
205	27	Nord	Barmbek	Hamburger Str. 180	Spielhallenbetriebe "Glücksträhne" GmbH Halle I	15.08.1996	15.08.1996	x	x
206	28	Nord	Hoheluft-Ost	Hoheluftchaussee 58	Hoheluft Verwaltungs GmbH	30.12.2002	ca. 06.1987		x
207	29	Nord	Hoheluft-Ost	Hoheluftchaussee 80	N.Eichler Automatenbetriebe GmbH	26.08.2008	ca. 05.1981		x
208	30	Nord	Barmbek	Humboldtstr. 7	Extra-Games Entertainment GmbH Halle 1	11.01.2010	11.01.2010	x	x
209	31	Nord	Barmbek	Humboldtstr. 7	Extra-Games Entertainment GmbH Halle 2	11.01.2010	11.01.2010	x	x

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
	Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3	
210	32	Nord	Barmbek	Humboldtstr. 7	Extra-Games Entertainment GmbH Halle 3	11.01.2010	11.01.2010	x	x
211	33	Nord	Winterhude	Krohnskamp 13	King Casino Entertainment GmbH	14.01.2011	ca. 09.1987		x
212	34	Nord	Langenhorn	Langenh.Chaussee 180	Extra Games Entertainment GmbH	07.02.2012	01.11.2011	x	x
213	35	Nord	Langenhorn	Langenh.Chaussee 180	Extra Games Entertainment GmbH	01.11.2011	20.11.1987	x	x
214	36	Nord	Langenhorn	Langenh.Chaussee 129	Rizio Hamburg GmbH	02.09.2011	01.10.1987	x	x
215	37	Nord	Langenhorn	Langenh.Chaussee 129	Rizio Hamburg GmbH	02.09.2011	18.03.2009	x	x
216	38	Nord	Hohenfelde	Lübecker Str. 122	King Casino Entertainment GmbH	14.01.2011	ca. 05.1987		x
217	39	Nord	Barmbek	Mozartstr.21	Casino 3000 Spielautomaten GmbH	07.12.2009	01.12.1988		x
218	40	Nord	Barmbek	Oberaltenallee 82	SFW Organisations- und Unternehmensbearbeitungs-GmbH Halle 1	26.01.2011	26.01.2011	x	x
219	41	Nord	Barmbek	Oberaltenallee 82	SFW Organisations- und Unternehmensbearbeitungs-GmbH Halle 2	26.01.2011	26.01.2011	x	x
220	42	Nord	Barmbek	Oberaltenallee 82	SFW Organisations- und Unternehmensbearbeitungs-GmbH Halle 3	26.01.2011	26.01.2011	x	x
221	43	Nord	Barmbek	Oberaltenallee 82	SFW Organisations- und Unternehmensbearbeitungs-GmbH Halle 4	26.01.2011	26.01.2011	x	x

noch Anlage 1

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
222	44	Nord	Barmbek	Oberaltenallee 82	SFW Organisations- und Unternehmensbearbeitungs-GmbH Halle 5	26.01.2011	26.01.2011	x	x
223	45	Nord	Barmbek	Oberaltenallee 82	SFW Organisations- und Unternehmensbearbeitungs-GmbH Halle 6	13.01.2011	13.01.2011	x	x
224	46	Nord	Barmbek	Pestalozzistr. 16	Ritzio North Germany GmbH	11.01.2011	20.05.1981	x	x
225	47	Nord	Barmbek	Pestalozzistr. 16	Ritzio North Germany GmbH	11.01.2011	ca. 08.1999	x	x
226	48	Nord	Barmbek	Wagnerstr. 5	Grader, Detlef Halle I	20.07.1988	20.07.1988	x	x
227	49	Nord	Barmbek	Wagnerstr. 5	Grader, Detlef Halle II	30.09.1988	30.09.1988	x	x
228	50	Nord	Barmbek	Winterhuder Weg 10	B.A.G.Spielstätten GmbH	12.03.1997	01.07.1988		x
229	51	Nord	Barmbek	Winterhuder Weg 29/31	Aupa IV. Verw.Gesellschaft mbH Halle I	30.06.2010	28.11.1986	x	x
230	52	Nord	Barmbek	Winterhuder Weg 29/31	Aupa IV. Verw.Gesellschaft mbH Halle II	30.06.2010	28.11.1986	x	x
231	1	Wandsbek	Tonndorf	Ahrensburger Straße 105	Ritzio North Germany GmbH	01.02.2009	seit 1994	x	x
232	2	Wandsbek	Tonndorf	Ahrensburger Straße 105	Ritzio North Germany GmbH	01.02.2009	seit 1994	x	x
233	3	Wandsbek	Tonndorf	Ahrensburger Straße 113	Ritzio North Germany GmbH	01.02.09,	seit 1990		x
234	4	Wandsbek	Tonndorf	Ahrensburger Straße 199	Glücksschmiede Spielhallen Betriebsges.mbH	12.08.88,	seit 1988		
235	5	Wandsbek	Tonndorf	Ahrensburger Straße 134	SFW GmbH	12.06.2009	seit 2009	x	x
236	6	Wandsbek	Tonndorf	Ahrensburger Straße 134	SFW GmbH	12.06.2009	seit 2009	x	x

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
237	7	Wandsbek	Tonndorf	Ahrensburger Straße 134	SFW GmbH	12.06.2009	seit 2009	x	x
238	8	Wandsbek	Tonndorf	Ahrensburger Straße 134	SFW GmbH	12.06.2009	seit 2009	x	x
239	9	Wandsbek	Farmsen	August-Krogmann-Straße 2 a	N.Eichler Automatenbetriebe GmbH	01.11.2011	seit 1988	x	x
240	10	Wandsbek	Farmsen	August-Krogmann-Straße 2 a	N.Eichler Automatenbetriebe GmbH	01.11.2011	seit 1988	x	x
241	11	Wandsbek	Farmsen	Berner Heerweg 173-175	Ritzio North Germany GmbH	19.10.2010	seit 2004	x	x
242	12	Wandsbek	Farmsen	Berner Heerweg 173-175	Ritzio North Germany GmbH	19.10.2010	seit 2004	x	x
243	13	Wandsbek	Farmsen	Berner Heerweg 372	Super Chance Spielbetriebs GmbH	25.06.2005	seit 1987		
244	14	Wandsbek	Rahlsdtedt	Boizenburger Weg 9	CHH Automaten Betriebs UG	06.05.2010	seit 1981	x	x
245	15	Wandsbek	Rahlsdtedt	Boizenburger Weg 9	CHH Automaten Betriebs UG	06.05.2010	seit 1981	x	x
246	16	Wandsbek	Wandsbek	Brauhausstraße 15	Vierte Glückssträhne Spielbetriebe GmbH	13.10.1988	seit 1988	x	x
247	17	Wandsbek	Wandsbek	Brauhausstraße 15	Vierte Glückssträhne Spielbetriebe GmbH	13.10.1988	seit 1988	x	x
248	18	Wandsbek	Bramfeld	Bramfelder Chaussee 156	AWM Automatenbetriebs GmbH	18.09.2006	seit 1996		x
249	19	Wandsbek	Bramfeld	Bramfelder Chaussee 240	Vegas World GmbH	31.03.2011	seit 2002		x
250	20	Wandsbek	Bramfeld	Bramfelder Chaussee 273	Kronenberger, Sandra	31.03.2011	seit 200		x
251	21	Wandsbek	Bramfeld	Bramfelder Chaussee 347	Ritzio North Germany GmbH	01.10.2011	seit 1994	x	x

noch Anlage 1

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
252	22	Wandsbek	Bramfeld	Bramfelder Chaussee 347	Ritzio North Germany GmbH	01.10.2011	seit 1994	x	x
253	23	Wandsbek	Bramfeld	Fabricsiusstraße 89-91	CHH Automaten Betriebs UG	01.02.2011	seit 1986	x	x
254	24	Wandsbek	Bramfeld	Fabricsiusstraße 89-91	CHH Automaten Betriebs UG	01.02.2011	seit 1986	x	x
255	25	Wandsbek	Bramfeld	Fabricsiusstraße 113a	Peters Spielstübchen GmbH	07.05.2009	seit 1995	x	x
256	26	Wandsbek	Bramfeld	Fabricsiusstraße 113a	Peters Spielstübchen GmbH	07.05.2009	seit 1995	x	x
257	27	Wandsbek	Wandsbek	Friedrich-Ebert-Damm 93 b	King Casino Entertainment GmbH	19.08.2010	seit 2008		
258	28	Wandsbek	Wandsbek	Grabkeweg 22	Digital 3000 GmbH	29.12.2009	seit 2009	x	x
259	29	Wandsbek	Wandsbek	Grabkeweg 22	Digital 3000 GmbH	29.12.2009	seit 2009	x	x
260	30	Wandsbek	Wandsbek	Grabkeweg 22	Digital 3000 GmbH	29.12.2009	seit 2009	x	x
261	31	Wandsbek	Bramfeld	Haldesdorfer Straße 111-113	PUG Casino Betriebs GmbH	01.02.2008	seit 1991	x	x
262	32	Wandsbek	Bramfeld	Haldesdorfer Straße 111-113	PUG Casino Betriebs GmbH	01.02.2008	seit 1991	x	x
263	33	Wandsbek	Wandsbek	Hammer Straße 4	Jäckpot Entertainment GmbH & Co.KG.	07.03.2011	seit 1991		x
264	34	Wandsbek	Bramfeld	Heinrich-Helbing-Straße 22	Hanse Spielstätten GmbH	01.01.2010	seit 1987		x
265	35	Wandsbek	Bramfeld	Herthastraße 12	Fiesta Casinos GmbH	28.10.2011	seit 2007		x
266	36	Wandsbek	Bramfeld	Hellbrookkamp 39	Pyvovarova, Luidmyla	01.06.2011	seit 1982		x
267	37	Wandsbek	Wandsbek	Holzmühlenstraße 10/12	PlayTower Unterhaltungsautomaten Betriebsges. mbH	20.03.1992	seit 1992	x	x
268	38	Wandsbek	Wandsbek	Holzmühlenstraße 10/12	PlayTower Unterhaltungsautomaten Betriebsges. mbH	20.03.1992	seit 1992	x	x

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
269	39	Wandsbek	Wandsbek	Holzmühlenstraße 67-71	Rolf's Freizeitzentrum Holzmühlenstr. GmbH	02.08.1990	seit 1990	x	x
270	40	Wandsbek	Wandsbek	Holzmühlenstraße 67-71	Rolf's Freizeitzentrum Holzmühlenstr. GmbH	02.08.1990	seit 1990	x	x
271	41	Wandsbek	Wandsbek	Holzmühlenstraße 67-71	Rolf's Freizeitzentrum Holzmühlenstr. GmbH	02.08.1990	seit 1990	x	x
272	42	Wandsbek	Wandsbek	Holzmühlenstraße 67-71	Rolf's Freizeitzentrum Holzmühlenstr. GmbH	02.08.1990	seit 1990	x	x
273	43	Wandsbek	Wandsbek	Holzmühlenstraße 67-71	Rolf's Freizeitzentrum Holzmühlenstr. GmbH	02.08.1990	seit 1990	x	x
274	44	Wandsbek	Wandsbek	Holzmühlenstraße 67-71	Rolf's Freizeitzentrum Holzmühlenstr. GmbH	02.08.1990	seit 1990	x	x
275	45	Wandsbek	Wandsbek	Königsreihe 2/ Brauhausstraße 52	Holzberger, Peter	13.11.2006	seit 2006	x	x
276	46	Wandsbek	Wandsbek	Königsreihe 2/ Brauhausstraße 52	Holzberger, Peter	13.11.2006	seit 2006	x	x
277	47	Wandsbek	Jenfeld	Kreuzburger Straße 5 a	Ritzio North Germany GmbH	01.02.2009	seit 2003	x	x
278	48	Wandsbek	Jenfeld	Kreuzburger Straße 5 a	Ritzio North Germany GmbH	01.02.2009	seit 2003	x	x
279	49	Wandsbek	Eilbek	Landwehr 5	Ritzio North Germany GmbH	01.02.2009	seit 1976		x
280	50	Wandsbek	Bramfeld	Maimoorweg 38	AHA Spielhallen GmbH	11.05.1999	seit 1980		x
281	51	Wandsbek	Poppenbüttel	Moorhof 11	Play-Point Hamburg GmbH	16.11.2006	seit 2001		
282	52	Wandsbek	Eilbek	Pappelallee 6	Rolf's Freizeitzentrum Holzmühlenstr. GmbH	12.12.1989	seit 1989	x	x
283	53	Wandsbek	Eilbek	Pappelallee 6	Rolf's Freizeitzentrum Holzmühlenstr. GmbH	12.12.1989	seit 1989	x	x

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
284	54	Wandsbek	Bramfeld	Pezolddamm 156-158	CHH Automaten Betriebs UG	11.05.2010	seit 1990	x	x
285	55	Wandsbek	Bramfeld	Pezolddamm 156-158	CHH Automaten Betriebs UG	11.05.2010	seit 1990	x	x
286	56	Wandsbek	Bramfeld	Pezolddamm 156-158	CHH Automaten Betriebs UG	11.05.2010	seit 1990	x	x
287	57	Wandsbek	Bramfeld	Pezolddamm 156-158	CHH Automaten Betriebs UG	11.05.2010	seit 1990	x	x
288	58	Wandsbek	Rahlstedt	Rahlstedter Straße 69	Walter Wöhler Automaten KG	23.01.1996	seit 1979		
289	59	Wandsbek	Wellinngsbüttel	Saseler Chaussee 30 d	Ritzio North Germany GmbH	01.10.2011	seit 2008	x	x
290	60	Wandsbek	Wellinngsbüttel	Saseler Chaussee 30 d	Ritzio North Germany GmbH	01.10.2011	seit 2008	x	x
291	61	Wandsbek	Sasel	Saseler Chaussee 160	Ritzio North Germany GmbH	01.10.2011	seit 2008	x	x
292	62	Wandsbek	Sasel	Saseler Chaussee 160	Ritzio North Germany GmbH	01.10.2011	seit 2008	x	x
293	63	Wandsbek	Rahlstedt	Saseler Str. 1	Ritzio North Germany GmbH	01.10.2011	seit 2008	x	x
294	64	Wandsbek	Rahlstedt	Saseler Str. 1	Ritzio North Germany GmbH	01.10.2011	seit 2008	x	x
295	65	Wandsbek	Rahlstedt	Schrankenweg 4	EMT Automaten GmbH	26.01.2010	seit 2000		x
296	66	Wandsbek	Steilshoop	Schreyerring 26	Dieter Ruhnau	25.05.1982	seit 1982		x
297	67	Wandsbek	Rahlstedt	Schweriner Straße 2	Extra Games Entertainment GmbH	05.06.2007	seit 1980	x	x
298	68	Wandsbek	Rahlstedt	Schweriner Straße 2	Extra Games Entertainment GmbH	05.06.2007	seit 1980	x	x
299	69	Wandsbek	Rahlstedt	Schweriner Straße 2	Extra Games Entertainment GmbH	05.06.2007	seit 1980	x	x
300	70	Wandsbek	Rahlstedt	Spitzbergenweg 36 c	Best Cash Casino uG GmbH	01.03.2010	seit 2008		
301	71	Wandsbek	Steilshoop	Steilshooper Allee 42	Extra Games Entertainment GmbH	13.08.2007	seit 1988	x	x
302	72	Wandsbek	Steilshoop	Steilshooper Allee 42	Extra Games Entertainment GmbH	13.08.2007	seit 1988	x	x

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
303	73	Wandsbek	Steilshoop	Steilshooper Allee 42	Extra Games Entertainment GmbH	13.08.2007	seit 1988	x	x
304	74	Wandsbek	Steilshoop	Steilshooper Str. 281	Grand Royal Betriebs GmbH	01.07.2010	seit 1996	x	x
305	75	Wandsbek	Steilshoop	Steilshooper Str. 281	Grand Royal Betriebs GmbH	01.07.2010	seit 1996	x	x
306	76	Wandsbek	Steilshoop	Steilshooper Str. 311	Embros 24 uG GmbH	01.01.2010	seit 1989		x
307	77	Wandsbek	Wandsbek	Thiedeweg 13	Extra-Games Entertainment	13.08.2007	seit 1989	x	x
308	78	Wandsbek	Wandsbek	Thiedeweg 13	Extra-Games Entertainment	13.08.2007	seit 1989	x	x
309	79	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbeker Chaussee 1	Ritzio North Germany GmbH	01.02.2009	seit 1995	x	x
310	80	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbeker Chaussee 1	Ritzio North Germany GmbH	01.02.2009	seit 1995	x	x
311	81	Wandsbek	Eilbek	Wandsbeker Chaussee 33	Hanse Spielstätten GmbH	09.08.2010	seit 2004	x	x
312	82	Wandsbek	Eilbek	Wandsbeker Chaussee 33	Hanse Spielstätten GmbH	09.08.2010	seit 2004	x	x
313	83	Wandsbek	Eilbek	Wandsbeker Chaussee 33	Hanse Spielstätten GmbH	09.08.2010	seit 2004	x	x
314	84	Wandsbek	Eilbek	Wandsbeker Chaussee 33	Hanse Spielstätten GmbH	09.08.2010	seit 2004	x	x
315	85	Wandsbek	Eilbek	Wandsbeker Chaussee 136	Ritzio North Germany GmbH	01.02.2009	seit 2000		
316	86	Wandsbek	Eilbek	Wandsbeker Chaussee 212	CHH Automaten Betriebs UG	06.05.2010	seit 1990	x	x
317	87	Wandsbek	Eilbek	Wandsbeker Chaussee 212	CHH Automaten Betriebs UG	06.05.2010	seit 1990	x	x
318	88	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbeker Königstr. 9	CHH Automaten Betriebs UG	06.05.2010	seit 1990		x

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
319	89	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbeker Marktstr. 145	Ritzio North Germany GmbH	01.02.2009	seit 1992		
320	90	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbeker Zollstr. 87	Extra Games Entertainment GmbH	01.11.2007	seit 1988	x	x
321	91	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbeker Zollstr. 87	Extra Games Entertainment GmbH	01.11.2007	seit 1988	x	x
322	92	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbeker Zollstr. 155	Ritzio North Germany GmbH	01.02.2009	seit 1988	x	x
323	93	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbeker Zollstr. 155	Ritzio North Germany GmbH	01.02.2009	seit 1988	x	x
324	1	Bergedorf	Lohbrügge	Alte Holstenstraße 22	ASC Unternehmergesellschaft Halle I	04.10.2010	28.04.1985	x	x
325	2	Bergedorf	Lohbrügge	Alte Holstenstraße 22	ASC Unternehmergesellschaft Halle II	04.10.2010	seit 1991	x	x
326	3	Bergedorf	Lohbrügge	Alte Holstenstraße 23	Demirdelen, Hüseyin	11.03.2008	05.02.1979		x
327	4	Bergedorf	Lohbrügge	Alte Holstenstraße 51	E.Henke Betriebs GmbH	16.01.2007	01.02.1986		x
328	5	Bergedorf	Lohbrügge	Am Beckerkamp 17	Heckmann & Wichner GmbH Halle I	23.07.2004	03.09.1992	x	x
329	6	Bergedorf	Lohbrügge	Am Beckerkamp 17	Heckmann & Wichner GmbH Halle II	23.07.2004	03.09.1992	x	x
330	7	Bergedorf	Bergedorf	Bergedorfer Straße 142	HWH Automatenbetr. GmbH	07.06.2011	04.08.1981		x
331	8	Bergedorf	Bergedorf	Friedrich-Frank-Bogen 57	Sunrise GmbH	28.04.2008	30.01.1980		
332	9	Bergedorf	Bergedorf	Kupferhof 4 „CCB“	E.Henke Betriebs GmbH	06.04.2010	01.11.1973		x
333	10	Bergedorf	Lohbrügge	Lohbrügger Landstr. 7	Ritzio North Germany GmbH	05.11.2010	21.11.1985		x
334	11	Bergedorf	Lohbrügge	Lohbrügger Landstr. 17	SFG-Play GmbH	06.10.2011	17.11.1981		x

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
335	12	Bergedorf	Lohbrügge	Lohbrügger Landstr. 34	SFG-Play GmbH	06.10.2011	17.03.1986		x
336	13	Bergedorf	Lohbrügge	Ludwig-Rosenberg-Ring 49	Elite Casino GmbH Halle I	01.12.2009	23.03.2004	x	x
337	14	Bergedorf	Lohbrügge	Ludwig-Rosenberg-Ring 49	Elite Casino GmbH Halle II	01.12.2009	24.11.2007	x	x
338	15	Bergedorf	Bergedorf	Mohnhof 3	CHH Automaten- Betriebs GmbH	07.06.2010	30.10.1986		x
339	16	Bergedorf	Lohbrügge	Rappoltweg 1	Dieter Ruhнау	15.01.1996	01.07.1977		
340	17	Bergedorf	Lohbrügge	Sander Damm 41	Ritzio North Germany GmbH Halle I	01.12.2010	16.02.1987	x	x
341	18	Bergedorf	Lohbrügge	Sander Damm 41	Ritzio North Germany GmbH Halle II	01.12.2010	16.02.1987	x	x
342	19	Bergedorf	Bergedorf	Weidenbaumsweg 7	Millenium Spielhallen GmbH	19.12.2011	22.10.1975		x
343	20	Bergedorf	Bergedorf	Weidenbaumsweg 141	HWH Automatenbetriebs GmbH Halle I	14.11.1996	11.04.1991	x	x
344	21	Bergedorf	Bergedorf	Weidenbaumsweg 141	HWH Automatenbetriebs GmbH Halle II	14.11.1996	11.04.1991	x	x
345	22	Bergedorf	Bergedorf	Weidenbaumsweg 141	HWH Automatenbetriebs GmbH Halle III	14.11.1996	11.04.1991	x	x
346	23	Bergedorf	Bergedorf	Weidenbaumsweg 141	HWH Automatenbetriebs GmbH Halle IV	14.11.1996	11.04.1991	x	x
347	24	Bergedorf	Allermöhe	Wilhelm-Iwan-Ring 1	Sunrise GmbH	06.05.2011	11.04.1991		
348	25	Bergedorf	Bergedorf	Neuer Weg 47	Kult Spielstätten GmbH Halle I	30.07.2009	30.07.2009	x	x
349	26	Bergedorf	Bergedorf	Neuer Weg 47	Kult Spielstätten GmbH Halle II	30.07.2009	30.07.2009	x	x
350	27	Bergedorf	Bergedorf	Neuer Weg 47	Kult Spielstätten GmbH Halle III	30.07.2009	30.07.2009	x	x
351	28	Bergedorf	Bergedorf	Neuer Weg 47	Kult Spielstätten GmbH Halle IV	22.12.2009	22.12.2009	x	x

noch Anlage 1

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
352	29	Bergedorf	Bergedorf	Neuer Weg 47	Kult Spielstätten GmbH Halle V	22.12.2009	22.12.2009	x	x
353	30	Bergedorf	Bergedorf	Neuer Weg 47	Kult Spielstätten GmbH Halle VI	22.12.2009	22.12.2009	x	x
354	31	Bergedorf	Bergedorf	Neuer Weg 47	Kult Spielstätten GmbH Halle VII	22.12.2009	22.12.2009	x	x
355	1	Harburg	Heimfeld	Alter Postweg 15	Ritzio Hamburg GmbH	19.11.2010	06.02.1980		
356	2	Harburg	Wilstorf	Außenmühlenweg 10	G&A Spielstation u. Automatenaufstellung GmbH	01.10.2003	11.03.1987		x
357	3	Harburg	Harburg	Bremer Straße 6	AA Automaten Aktuell Backhaus GmbH	27.10.2007	06.04.1982		x
358	4	Harburg	Heimfeld	Buxtehuder Straße 104	Aydogdu, Markus	11.12.2009	24.06.1988		
359	5	Harburg	Neugraben-Fischbek	Cuxhavener Straße 344	SK-Automatenbetriebsgesellschaft mbH	13.02.2004	28.10.1982	x	x
360	6	Harburg	Neugraben-Fischbek	Cuxhavener Straße 344	SK-Automatenbetriebsgesellschaft mbH	13.02.2004	21.09.1987	x	x
361	7	Harburg	Neugraben-Fischbek	Cuxhavener Straße 480b	Ritzio Hamburg GmbH	10.11.2009	28.07.2008	x	x
362	8	Harburg	Neugraben-Fischbek	Cuxhavener Straße 480b	Ritzio Hamburg GmbH	10.11.2009	28.07.2008	x	x
363	9	Harburg	Harburg	Großer Schippsee 34	Ritzio Hamburg GmbH	24.10.2011	01.11.1995	x	x
364	10	Harburg	Harburg	Großer Schippsee 34	Ritzio Hamburg GmbH	24.10.2011	01.11.1995	x	x
365	11	Harburg	Harburg	Kleiner Schippsee 15	Global-Play-Spielhallen GmbH	23.10.2008	21.05.1986		x
366	12	Harburg	Harburg	Knoopstraße 6	Ritzio Hamburg GmbH	09.12.2008	30.07.1974		x
367	13	Harburg	Harburg	Krummholzberg 5	Thomas Schmidtke	08.08.1986	27.06.1986		x
368	14	Harburg	Harburg	Krummholzberg 10	Ercan, Güclü GbR	10.08.2011	28.08.1979		x
369	15	Harburg	Harburg	Küchgarten 19	Fiesta Casions GmbH	22.02.2012	23.06.1988		x
370	16	Harburg	Harburg	Moorstraße 21	Nicole Kavak	09.05.2003	22.10.1982		x

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
371	17	Harburg	Harburg	Neue Straße 19 (Eingang: Zur Seehafenbrücke 14)	Heckmann & Wichner GmbH	01.07.1991	18.12.1986	x	x
372	18	Harburg	Harburg	Neue Straße 19 (Eingang: Zur Seehafenbrücke 14)	Heckmann & Wichner GmbH	01.07.1991	18.12.1986	x	x
373	19	Harburg	Harburg	Neue Straße 27	Nordspiel Automaten GmbH	26.06.2009	18.12.1986	x	x
374	20	Harburg	Harburg	Neue Straße 27	Nordspiel Automaten GmbH	26.06.2009	18.12.1986	x	x
375	21	Harburg	Harburg	Neue Straße 33	Walter Wöhler Automaten-dienst GmbH	01.01.1988	18.12.1987		x
376	22	Harburg	Wilstorf	Reeseberg 1	CFP Agora GmbH	09.11.2010	12.02.1987		x
377	23	Harburg	Neugraben-Fischbek	Neugrabener Bahnhofsstraße 6	Casino Royal GmbH	01.12.2008	01.04.1994	x	x
378	24	Harburg	Neugraben-Fischbek	Neugrabener Bahnhofsstraße 6	Casino Royal GmbH	01.12.2008	01.04.1994	x	x
379	25	Harburg	Neugraben-Fischbek	Neugrabener Bahnhofsstraße 6	Casino Royal GmbH	01.12.2008	01.04.1994	x	x
380	26	Harburg	Harburg	Sand 33	Play 2 win GmbH	16.07.2008	28.08.1986		x
381	27	Harburg	Harburg	Schloßmühlendamm 16	Ritzio Hamburg GmbH	09.12.2008	07.05.1986		x
382	28	Harburg	Heimfeld	Stader Straße 104	d' Art Film u. Verlags GmbH	30.10.2007	09.07.2007	x	x
383	29	Harburg	Heimfeld	Stader Straße 104	d' Art Film u. Verlags GmbH	30.10.2007	09.07.2007	x	x
384	30	Harburg	Heimfeld	Stader Straße 158	EMBRO 24 Unternehmerge-sellschaft (haftungsbeschränkt)	28.10.2009	22.12.1986		
385	31	Harburg	Harburg	Wilstorfer Straße 80	RS Automaten Betriebs GmbH	01.03.1993	25.06.1981		x
386	32	Harburg	Harburg	Wilstorfer Straße 96	Ritzio Hamburg GmbH	09.12.2008	25.06.1981		x

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Namen oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des Betriebs	Standorte mit mehreren Spielhallen	Spielhalle mit einem Abstand von weniger als 500 m zu anderer Spielhalle (Einzelheiten in Anlage 2)
		Frage 1a	Frage 1b	Frage 1c	Frage 1d	Frage 1e	Frage 1f	Frage 2	Frage 3
387	33	Harburg	Harburg	Wilstorfer Straße 108	Play 2 win GmbH	03.11.2006	25.09.1991		x
388	34	Harburg	Wilstorf	Winsener Straße 4	Ritzio Hamburg GmbH	21.01.2008	29.11.2004	x	x
389	35	Harburg	Wilstorf	Winsener Straße 4	Ritzio Hamburg GmbH	21.01.2008	29.11.2004	x	x
390	36	Harburg	Wilstorf	Winsener Straße 4	Ritzio Hamburg GmbH	11.08.2008	19.01.2005	x	x
391	37	Harburg	Wilstorf	Winsener Straße 36	C. E. Power Games UG (haftungsbeschränkt)	09.12.2010	19.06.1987	x	x
392	38	Harburg	Wilstorf	Winsener Straße 36	C. E. Power Games UG (haftungsbeschränkt)	09.12.2010	19.06.1987	x	x
393	39	Harburg	Wilstorf	Winsener Straße 54	Global-Play Spielhallen GmbH	10.06.2010	29.11.1990		x
394	40	Harburg	Wilstorf	Winsener Straße 8	Kuqaj, Besim	27.07.2011	13.10.1980		x

Anlage 2

Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg
1	38
2	47
2	89
2	88
3	4
4	3
5	6
5	101
5	100
5	7
5	8
5	10
5	9
6	5
6	101
6	100
6	7
6	8
6	10
6	9
7	8
7	10
7	9
7	6
7	5
7	101
7	100
7	11
7	13
7	12
7	14
7	15
8	7
8	10
8	9
8	6
8	5
8	11

Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg
8	13
8	12
8	101
8	100
8	14
8	15
9	10
9	8
9	7
9	11
9	13
9	12
9	14
9	15
9	6
9	5
9	101
9	100
10	9
10	8
10	7
10	11
10	13
10	12
10	14
10	15
10	6
10	5
10	101
10	100
11	13
11	12
11	14
11	15
11	10
11	9
11	8
11	7

Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg
11	16
11	44
12	13
12	11
12	14
12	15
12	10
12	9
12	8
12	7
12	16
12	44
13	12
13	11
13	14
13	15
13	10
13	9
13	8
13	7
13	16
13	44
14	15
14	13
14	12
14	11
14	10
14	9
14	16
14	44
14	8
14	7
14	45
15	14
15	13
15	12
15	11
15	10

<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>
15	9	19	58	24	63
15	16	19	57	24	65
15	44	19	56	24	62
15	8	19	55	24	61
15	45	19	54	24	60
15	7	19	53	24	22
16	44	19	52	24	19
16	45	19	51	24	18
16	15	19	50	25	26
16	14	19	49	26	25
16	13	19	48	29	96
16	12	19	67	29	86
16	11	19	46	29	84
17	39	19	24	29	82
17	21	20	21	29	79
17	20	20	17	29	78
18	19	20	39	29	85
18	22	21	20	29	77
18	61	21	17	29	83
18	62	21	39	29	81
18	60	22	19	29	80
18	65	22	18	29	87
18	64	22	61	29	89
18	63	22	62	29	88
18	66	22	60	29	76
18	59	22	65	29	75
18	58	22	64	29	74
18	57	22	63	29	95
18	56	22	66	29	94
18	55	22	59	29	93
18	54	22	58	29	92
18	53	22	57	29	34
18	52	22	56	29	33
18	51	22	55	29	36
18	50	22	67	29	35
18	49	22	54	29	32
18	48	22	53	30	31
18	67	22	52	31	30
18	46	22	51	32	36
18	24	22	50	32	35
19	18	22	49	32	91
19	22	22	48	32	90
19	61	22	46	32	95
19	62	22	24	32	94
19	60	23	43	32	93
19	65	23	42	32	92
19	64	24	67	32	34
19	63	24	46	32	33
19	66	24	66	32	74
19	59	24	64	32	76

<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>
32	75	34	35	36	94
32	77	34	77	36	93
32	78	34	81	36	92
32	79	34	80	36	34
32	81	34	78	36	33
32	80	34	83	36	74
32	83	34	79	36	76
32	82	34	85	36	75
32	85	34	32	36	91
32	84	34	82	36	90
32	29	34	84	36	77
32	86	34	91	36	78
32	96	34	90	36	81
33	34	34	29	36	80
33	95	34	86	36	79
33	94	34	96	36	83
33	93	34	87	36	82
33	92	34	89	36	85
33	74	34	88	36	84
33	76	35	36	36	29
33	75	35	32	36	86
33	36	35	95	36	96
33	35	35	94	36	87
33	77	35	93	36	89
33	81	35	92	36	88
33	80	35	34	38	1
33	78	35	33	39	17
33	83	35	74	39	21
33	79	35	76	39	20
33	85	35	75	40	41
33	32	35	91	41	40
33	82	35	90	42	43
33	84	35	77	42	23
33	91	35	78	43	42
33	90	35	81	43	23
33	29	35	80	44	45
33	86	35	79	44	16
33	96	35	83	44	15
33	87	35	82	44	14
33	89	35	85	44	13
33	88	35	84	44	12
34	33	35	29	44	11
34	95	35	86	45	44
34	94	35	96	45	16
34	93	35	87	45	15
34	92	35	89	45	14
34	74	35	88	46	67
34	76	36	35	46	24
34	75	36	32	46	66
34	36	36	95	46	64

<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>
46	63	50	54	52	56
46	65	50	53	52	55
46	62	50	52	52	59
46	61	50	51	52	60
46	22	50	49	52	22
46	60	50	48	52	61
46	19	50	58	52	19
46	18	50	57	52	18
47	2	50	56	52	62
48	54	50	55	52	65
48	53	50	59	52	64
48	52	50	60	52	63
48	51	50	22	52	66
48	50	50	61	53	54
48	49	50	19	53	52
48	58	50	18	53	51
48	57	50	62	53	50
48	56	50	65	53	49
48	55	50	64	53	48
48	59	50	63	53	58
48	60	50	66	53	57
48	22	51	54	53	56
48	61	51	53	53	55
48	19	51	52	53	59
48	18	51	50	53	60
48	62	51	49	53	22
48	65	51	48	53	61
48	64	51	58	53	19
48	63	51	57	53	18
49	54	51	56	53	62
49	53	51	55	53	65
49	52	51	59	53	64
49	51	51	60	53	63
49	50	51	22	53	66
49	48	51	61	54	53
49	58	51	19	54	52
49	57	51	18	54	51
49	56	51	62	54	50
49	55	51	65	54	49
49	59	51	64	54	48
49	60	51	63	54	58
49	22	51	66	54	57
49	61	52	54	54	56
49	19	52	53	54	55
49	18	52	51	54	59
49	62	52	50	54	60
49	65	52	49	54	22
49	64	52	48	54	61
49	63	52	58	54	19
49	66	52	57	54	18

<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>
54	62	57	59	59	60
54	65	57	54	59	61
54	64	57	53	59	22
54	63	57	52	59	19
54	66	57	51	59	18
55	58	57	50	59	62
55	57	57	49	59	65
55	56	57	48	59	64
55	59	57	60	59	63
55	54	57	22	59	66
55	53	57	61	60	61
55	52	57	19	60	22
55	51	57	18	60	59
55	50	57	62	60	62
55	49	57	65	60	58
55	48	57	64	60	57
55	60	57	63	60	56
55	22	57	66	60	55
55	61	58	57	60	65
55	19	58	56	60	64
55	18	58	55	60	63
55	62	58	59	60	66
55	65	58	54	60	19
55	64	58	53	60	18
55	63	58	52	60	54
55	66	58	51	60	53
56	58	58	50	60	52
56	57	58	49	60	51
56	55	58	48	60	50
56	59	58	60	60	49
56	54	58	22	60	48
56	53	58	61	60	67
56	52	58	19	60	24
56	51	58	18	60	46
56	50	58	62	61	62
56	49	58	65	61	65
56	48	58	64	61	22
56	60	58	63	61	60
56	22	58	66	61	64
56	61	59	58	61	63
56	19	59	57	61	66
56	18	59	56	61	19
56	62	59	55	61	18
56	65	59	54	61	59
56	64	59	53	61	67
56	63	59	52	61	58
56	66	59	51	61	57
57	58	59	50	61	56
57	56	59	49	61	55
57	55	59	48	61	24

<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>
61	46	63	53	65	51
61	54	63	52	65	50
61	53	63	51	65	49
61	52	63	50	65	48
61	51	63	49	66	64
61	50	63	48	66	63
61	49	64	63	66	65
61	48	64	66	66	62
62	65	64	65	66	61
62	61	64	62	66	67
62	64	64	61	66	24
62	63	64	67	66	46
62	66	64	24	66	60
62	22	64	60	66	22
62	60	64	22	66	19
62	19	64	46	66	18
62	18	64	19	66	59
62	67	64	18	66	58
62	24	64	59	66	57
62	46	64	58	66	56
62	59	64	57	66	55
62	58	64	56	66	54
62	57	64	55	66	53
62	56	64	54	66	52
62	55	64	53	66	51
62	54	64	52	66	50
62	53	64	51	66	49
62	52	64	50	67	46
62	51	64	49	67	24
62	50	64	48	67	66
62	49	65	62	67	64
62	48	65	64	67	63
63	64	65	63	67	65
63	66	65	66	67	62
63	65	65	61	67	61
63	62	65	22	67	22
63	61	65	60	67	60
63	67	65	67	67	19
63	24	65	19	67	18
63	60	65	18	69	70
63	22	65	46	69	98
63	46	65	24	70	69
63	19	65	59	70	98
63	18	65	58	74	76
63	59	65	57	74	75
63	58	65	56	74	95
63	57	65	55	74	94
63	56	65	54	74	93
63	55	65	53	74	92
63	54	65	52	74	77

<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>
74	34	76	74	77	89
74	33	76	77	77	88
74	81	76	81	77	32
74	80	76	80	77	91
74	78	76	83	77	90
74	83	76	78	78	77
74	79	76	95	78	79
74	85	76	94	78	81
74	82	76	93	78	80
74	84	76	92	78	85
74	36	76	85	78	82
74	35	76	79	78	83
74	86	76	34	78	84
74	29	76	33	78	86
74	96	76	82	78	76
74	32	76	84	78	75
74	87	76	86	78	29
74	89	76	29	78	74
74	88	76	96	78	96
74	91	76	36	78	95
74	90	76	35	78	94
75	76	76	87	78	93
75	74	76	32	78	92
75	77	76	89	78	87
75	81	76	88	78	34
75	80	76	91	78	33
75	83	76	90	78	89
75	78	77	78	78	88
75	95	77	81	78	36
75	94	77	80	78	35
75	93	77	79	78	32
75	92	77	83	78	91
75	85	77	85	78	90
75	79	77	82	79	82
75	34	77	84	79	78
75	33	77	76	79	85
75	82	77	75	79	84
75	84	77	74	79	77
75	86	77	86	79	81
75	29	77	29	79	80
75	96	77	95	79	83
75	36	77	94	79	86
75	35	77	93	79	29
75	87	77	92	79	96
75	32	77	96	79	76
75	89	77	34	79	75
75	88	77	33	79	74
75	91	77	87	79	95
75	90	77	36	79	94
76	75	77	35	79	93

Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg	Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg	Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg
79	92	81	74	83	84
79	87	81	29	83	76
79	34	81	96	83	75
79	33	81	95	83	86
79	89	81	94	83	74
79	88	81	93	83	29
79	36	81	92	83	96
79	35	81	87	83	95
79	32	81	34	83	94
79	91	81	33	83	93
79	90	81	89	83	92
80	81	81	88	83	87
80	83	81	36	83	34
80	85	81	35	83	33
80	78	81	32	83	89
80	77	81	91	83	88
80	79	81	90	83	36
80	82	82	84	83	35
80	84	82	79	83	32
80	76	82	85	83	91
80	75	82	78	83	90
80	86	82	86	84	82
80	74	82	83	84	79
80	29	82	81	84	86
80	96	82	80	84	85
80	95	82	77	84	78
80	94	82	29	84	29
80	93	82	96	84	83
80	92	82	76	84	81
80	87	82	75	84	80
80	34	82	74	84	77
80	33	82	87	84	96
80	89	82	95	84	87
80	88	82	94	84	76
80	36	82	93	84	75
80	35	82	92	84	74
80	32	82	89	84	95
80	91	82	88	84	94
80	90	82	34	84	93
81	80	82	33	84	92
81	83	82	36	84	89
81	85	82	35	84	88
81	78	82	32	84	34
81	77	83	81	84	33
81	79	83	80	84	36
81	82	83	85	84	35
81	84	83	78	84	32
81	76	83	79	85	83
81	75	83	77	85	81
81	86	83	82	85	80

<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>
85	79	86	32	88	36
85	82	87	89	88	35
85	78	87	88	89	88
85	84	87	96	89	87
85	77	87	86	89	96
85	86	87	29	89	86
85	29	87	84	89	29
85	76	87	82	89	84
85	75	87	79	89	82
85	96	87	85	89	79
85	74	87	83	89	85
85	95	87	78	89	83
85	94	87	81	89	78
85	93	87	80	89	81
85	92	87	77	89	80
85	87	87	76	89	77
85	34	87	75	89	76
85	33	87	74	89	75
85	89	87	95	89	74
85	88	87	94	89	95
85	36	87	93	89	94
85	35	87	92	89	93
85	32	87	34	89	92
85	91	87	33	89	34
85	90	87	36	89	33
86	84	87	35	89	2
86	96	88	89	89	36
86	29	88	87	89	35
86	82	88	96	90	91
86	79	88	86	90	32
86	85	88	29	90	36
86	78	88	84	90	35
86	83	88	82	90	34
86	81	88	79	90	33
86	80	88	85	90	95
86	87	88	83	90	94
86	77	88	78	90	93
86	89	88	81	90	92
86	88	88	80	90	74
86	76	88	77	90	76
86	75	88	76	90	75
86	74	88	75	90	77
86	95	88	74	90	78
86	94	88	95	90	81
86	93	88	94	90	80
86	92	88	93	90	79
86	34	88	92	90	83
86	33	88	34	90	85
86	36	88	33	91	90
86	35	88	2	91	32

Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg	Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg	Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg
91	36	93	34	94	89
91	35	93	33	94	88
91	34	93	76	95	94
91	33	93	75	95	93
91	95	93	77	95	92
91	94	93	36	95	74
91	93	93	35	95	34
91	92	93	78	95	33
91	74	93	81	95	76
91	76	93	80	95	75
91	75	93	79	95	77
91	77	93	83	95	36
91	78	93	85	95	35
91	81	93	82	95	78
91	80	93	84	95	81
91	79	93	29	95	80
91	83	93	86	95	79
91	85	93	32	95	83
92	95	93	96	95	85
92	94	93	87	95	82
92	93	93	91	95	84
92	74	93	90	95	29
92	34	93	89	95	86
92	33	93	88	95	32
92	76	94	95	95	96
92	75	94	93	95	87
92	77	94	92	95	91
92	36	94	74	95	90
92	35	94	34	95	89
92	78	94	33	95	88
92	81	94	76	96	29
92	80	94	75	96	86
92	79	94	77	96	84
92	83	94	36	96	87
92	85	94	35	96	82
92	82	94	78	96	79
92	84	94	81	96	85
92	29	94	80	96	78
92	86	94	79	96	83
92	32	94	83	96	81
92	96	94	85	96	80
92	87	94	82	96	77
92	91	94	84	96	89
92	90	94	29	96	88
92	89	94	86	96	76
92	88	94	32	96	75
93	95	94	96	96	74
93	94	94	87	96	95
93	92	94	91	96	94
93	74	94	90	96	93

<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>
96	92	112	110	128	127
96	34	112	115	128	126
96	33	112	114	128	170
96	36	112	117	128	131
96	35	112	109	129	130
96	32	113	116	129	158
97	99	114	115	129	152
98	70	114	110	129	151
98	69	114	112	129	150
99	97	114	111	129	149
100	101	114	109	130	129
100	6	114	117	130	158
100	5	115	114	130	152
100	7	115	110	130	151
100	8	115	112	130	150
100	10	115	111	130	149
100	9	115	109	131	161
101	100	115	117	131	162
101	6	116	113	131	128
101	5	117	112	131	127
101	7	117	111	132	133
101	8	117	110	132	177
101	10	117	115	132	176
101	9	117	114	133	132
102	124	118	119	133	177
104	125	118	106	133	176
106	119	118	107	134	135
106	118	119	118	134	137
106	107	119	106	134	136
107	119	119	107	135	134
107	118	120	121	135	137
107	106	121	120	135	136
109	115	122	123	136	137
109	114	122	124	136	135
109	110	122	178	136	134
109	112	123	122	137	136
109	111	123	124	137	135
110	112	123	178	137	134
110	111	124	123	142	143
110	115	124	122	143	142
110	114	124	102	144	147
110	109	125	104	144	146
110	117	126	127	144	145
111	112	126	128	144	153
111	110	126	178	145	147
111	115	126	170	145	146
111	114	127	128	145	144
111	117	127	126	145	153
111	109	127	170	146	147
112	111	127	131	146	145

<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>
146	144	158	130	178	123
146	153	158	129	178	122
147	146	158	152	179	180
147	145	158	151	180	179
147	144	158	150	183	185
147	153	159	160	183	184
149	152	160	159	183	205
149	151	161	162	183	204
149	150	161	131	184	185
149	130	161	164	184	205
149	129	161	163	184	204
150	152	162	161	184	183
150	151	162	164	185	184
150	149	162	163	185	205
150	130	162	131	185	204
150	129	163	164	185	183
150	158	163	162	188	211
151	152	163	161	190	191
151	150	164	163	191	190
151	149	164	162	192	193
151	130	164	161	192	225
151	129	165	153	192	224
151	158	166	169	192	194
152	151	166	168	193	192
152	150	166	167	193	225
152	149	167	169	193	224
152	130	167	168	193	194
152	129	167	166	194	196
152	158	168	169	194	195
153	147	168	167	194	225
153	146	168	166	194	224
153	145	169	168	194	193
153	144	169	167	194	192
153	155	169	166	195	196
153	154	170	128	195	194
153	165	170	127	195	225
154	155	170	126	195	224
154	157	173	174	196	195
154	156	173	175	196	194
154	153	174	173	196	225
155	154	174	175	196	224
155	157	175	174	197	198
155	156	175	173	198	197
155	153	176	177	200	203
156	157	176	133	200	202
156	155	176	132	200	201
156	154	177	176	200	223
157	156	177	133	200	222
157	155	177	132	200	221
157	154	178	126	200	220

<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>
200	219	205	185	218	226
200	218	205	184	218	203
200	227	205	227	218	202
200	226	205	226	218	201
201	203	205	183	218	200
201	202	205	223	218	205
201	200	205	222	218	204
201	223	205	221	219	223
201	222	205	220	219	222
201	221	205	219	219	221
201	220	205	218	219	220
201	219	206	207	219	218
201	218	207	206	219	227
201	227	208	210	219	226
201	226	208	209	219	203
202	203	208	228	219	202
202	201	209	210	219	201
202	200	209	208	219	200
202	223	209	228	219	205
202	222	210	209	219	204
202	221	210	208	220	223
202	220	210	228	220	222
202	219	211	188	220	221
202	218	212	213	220	219
202	227	212	215	220	218
202	226	212	214	220	227
203	202	213	212	220	226
203	201	213	215	220	203
203	200	213	214	220	202
203	223	214	215	220	201
203	222	214	213	220	200
203	221	214	212	220	205
203	220	215	214	220	204
203	219	215	213	221	223
203	218	215	212	221	222
203	227	216	279	221	220
203	226	216	310	221	219
204	205	216	309	221	218
204	185	216	314	221	227
204	184	216	313	221	226
204	227	216	312	221	203
204	226	216	311	221	202
204	183	217	230	221	201
204	223	217	229	221	200
204	222	218	223	221	205
204	221	218	222	221	204
204	220	218	221	222	223
204	219	218	220	222	221
204	218	218	219	222	220
205	204	218	227	222	219

<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>
222	218	227	221	236	231
222	227	227	220	237	238
222	226	227	219	237	236
222	203	227	218	237	235
222	202	227	203	237	233
222	201	227	202	237	232
222	200	227	201	237	231
222	205	227	200	238	237
222	204	227	205	238	236
223	222	227	204	238	235
223	221	228	210	238	233
223	220	228	209	238	232
223	219	228	208	238	231
223	218	228	230	239	240
223	227	228	229	239	242
223	226	229	230	239	241
223	203	229	217	240	239
223	202	229	228	240	242
223	201	230	229	240	241
223	200	230	217	241	242
223	205	230	228	241	240
223	204	231	232	241	239
224	225	231	233	242	241
224	193	231	238	242	240
224	192	231	237	242	239
224	194	231	236	244	245
224	196	231	235	244	299
224	195	232	231	244	298
225	224	232	233	244	297
225	193	232	238	244	295
225	192	232	237	245	244
225	194	232	236	245	299
225	196	232	235	245	298
225	195	233	232	245	297
226	227	233	231	245	295
226	223	233	238	246	247
226	222	233	237	246	263
226	221	233	236	246	276
226	220	233	235	246	275
226	219	235	238	246	318
226	218	235	237	246	317
226	203	235	236	246	316
226	202	235	233	247	246
226	201	235	232	247	263
226	200	235	231	247	276
226	205	236	238	247	275
226	204	236	237	247	318
227	226	236	235	247	317
227	223	236	233	247	316
227	222	236	232	248	280

<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>
249	265	268	322	276	275
249	250	268	308	276	247
250	249	268	307	276	246
250	265	269	274	276	318
251	252	269	273	276	263
252	251	269	272	277	278
253	254	269	271	278	277
253	256	269	270	279	310
253	255	269	308	279	309
254	253	269	307	279	216
254	256	270	274	279	314
254	255	270	273	279	313
255	256	270	272	279	312
255	254	270	271	279	311
255	253	270	269	280	248
256	255	270	308	282	283
256	254	270	307	282	317
256	253	271	274	282	316
258	260	271	273	282	263
258	259	271	272	283	282
259	260	271	270	283	317
259	258	271	269	283	316
260	259	271	308	283	263
260	258	271	307	284	287
261	262	272	274	284	286
262	261	272	273	284	285
263	247	272	271	285	287
263	246	272	270	285	286
263	318	272	269	285	284
263	317	272	308	286	287
263	316	272	307	286	285
263	276	273	274	286	284
263	275	273	272	287	286
263	283	273	271	287	285
263	282	273	270	287	284
264	266	273	269	289	290
265	249	273	308	290	289
265	250	273	307	291	292
266	264	274	273	292	291
267	268	274	272	293	294
267	321	274	271	294	293
267	320	274	270	295	299
267	323	274	269	295	298
267	322	274	308	295	297
267	308	274	307	295	245
267	307	275	276	295	244
268	267	275	247	296	303
268	321	275	246	296	302
268	320	275	318	296	301
268	323	275	263	296	306

<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>
297	299	307	274	313	312
297	298	307	273	313	311
297	295	307	272	313	310
297	245	307	271	313	309
297	244	307	270	313	279
298	299	307	269	313	216
298	297	307	323	314	313
298	295	307	322	314	312
298	245	307	268	314	311
298	244	307	267	314	310
299	298	308	307	314	309
299	297	308	274	314	279
299	295	308	273	314	216
299	245	308	272	316	317
299	244	308	271	316	283
301	303	308	270	316	282
301	302	308	269	316	263
301	306	308	323	316	247
301	296	308	322	316	246
301	305	308	268	317	316
301	304	308	267	317	283
302	303	309	310	317	282
302	301	309	279	317	263
302	306	309	216	317	247
302	296	309	314	317	246
302	305	309	313	318	247
302	304	309	312	318	246
303	302	309	311	318	263
303	301	310	309	318	276
303	306	310	279	318	275
303	296	310	216	320	321
303	305	310	314	320	268
303	304	310	313	320	267
304	305	310	312	320	323
304	306	310	311	320	322
304	303	311	314	321	320
304	302	311	313	321	268
304	301	311	312	321	267
305	304	311	310	321	323
305	306	311	309	321	322
305	303	311	279	322	323
305	302	311	216	322	268
305	301	312	314	322	267
306	303	312	313	322	308
306	302	312	311	322	307
306	301	312	310	322	321
306	305	312	309	322	320
306	304	312	279	323	322
306	296	312	216	323	268
307	308	313	314	323	267

Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg	Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg	Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg
323	308	327	334	334	324
323	307	328	329	334	326
323	321	328	334	334	329
323	320	328	333	334	328
324	325	328	335	334	335
324	326	328	341	334	337
324	341	328	340	334	336
324	340	328	326	334	327
324	337	328	325	335	334
324	336	328	324	335	329
324	327	329	328	335	328
324	333	329	334	335	333
324	334	329	333	335	341
324	342	329	335	335	340
324	329	329	341	336	337
324	328	329	340	336	327
325	324	329	326	336	325
325	326	329	325	336	324
325	341	329	324	336	326
325	340	330	338	336	342
325	337	330	332	336	341
325	336	330	354	336	340
325	327	330	353	336	333
325	333	330	352	336	332
325	334	330	351	336	334
325	342	330	350	337	336
325	329	330	349	337	327
325	328	330	348	337	325
326	325	332	342	337	324
326	324	332	327	337	326
326	341	332	330	337	342
326	340	332	338	337	341
326	337	332	337	337	340
326	336	332	336	337	333
326	327	333	334	337	332
326	333	333	341	337	334
326	334	333	340	338	330
326	342	333	325	338	332
326	329	333	324	340	341
326	328	333	326	340	333
327	337	333	329	340	334
327	336	333	328	340	325
327	342	333	335	340	324
327	325	333	337	340	326
327	324	333	336	340	337
327	326	333	327	340	336
327	332	334	333	340	327
327	341	334	341	340	329
327	340	334	340	340	328
327	333	334	325	340	335

<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>	<b>Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *</b>	<b>hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg</b>
341	340	350	348	357	371
341	333	350	330	357	369
341	334	351	354	357	374
341	325	351	353	357	373
341	324	351	352	357	381
341	326	351	350	357	375
341	337	351	349	359	360
341	336	351	348	359	379
341	327	351	330	359	378
341	329	352	354	359	377
341	328	352	353	360	359
341	335	352	351	360	379
342	332	352	350	360	378
342	327	352	349	360	377
342	337	352	348	360	377
342	336	352	348	361	362
342	325	352	330	362	361
342	324	353	354	363	364
342	326	353	352	363	365
343	346	353	351	363	369
343	345	353	350	363	381
343	344	353	349	363	380
344	346	353	348	363	357
344	345	353	330	363	375
344	343	354	353	363	374
345	346	354	352	363	373
345	344	354	351	363	372
345	343	354	350	363	371
346	345	354	349	363	367
346	344	354	348	363	368
346	343	354	348	363	368
348	354	354	330	363	370
348	353	356	390	364	363
348	352	356	389	364	365
348	351	356	388	364	369
348	350	356	394	364	381
348	349	356	387	364	381
348	330	356	376	364	380
349	354	356	376	364	357
349	353	356	386	364	375
349	352	356	392	364	375
349	351	356	391	364	374
349	350	356	385	364	373
349	348	356	393	364	373
349	330	357	367	364	372
350	354	357	368	364	371
350	353	357	365	364	367
350	352	357	366	364	367
350	351	357	370	364	368
350	349	357	372	364	368
				364	370
				365	364
				365	363
				365	369
				365	381
				365	380
				365	375

Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg	Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg	Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg
365	374	369	374	373	364
365	373	369	373	373	363
365	372	369	372	373	357
365	371	369	371	373	367
365	357	369	357	374	373
365	367	369	367	374	375
365	368	369	366	374	372
365	366	370	385	374	371
366	372	370	368	374	380
366	371	370	367	374	381
366	380	370	386	374	369
366	374	370	357	374	366
366	373	370	387	374	365
366	375	370	364	374	364
366	357	370	363	374	363
366	367	371	372	374	357
366	381	371	374	374	367
366	365	371	373	375	374
366	368	371	380	375	373
366	369	371	375	375	372
367	357	371	381	375	371
367	368	371	366	375	380
367	370	371	369	375	381
367	365	371	365	375	369
367	364	371	364	375	365
367	363	371	363	375	366
367	380	371	357	375	364
367	366	371	367	375	363
367	372	372	371	375	357
367	371	372	374	376	394
367	369	372	373	376	390
367	385	372	380	376	389
367	374	372	375	376	388
367	373	372	381	376	392
367	381	372	366	376	391
368	367	372	369	376	356
368	357	372	365	376	393
368	370	372	364	376	387
368	385	372	363	376	386
368	364	372	357	377	379
368	363	372	367	377	378
368	365	373	374	377	360
368	366	373	375	377	359
368	380	373	372	378	379
369	381	373	371	378	377
369	365	373	380	378	360
369	364	373	381	378	359
369	363	373	369	379	378
369	375	373	366	379	377
369	380	373	365	379	360

Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg	Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg	Spielhalle mit lfd. Nr. Hamburg *	hat einen Abstand von weniger als 500 m zur Spielhalle mit der lfd. Nr. Hamburg
379	359	387	390	391	356
380	372	387	389	391	387
380	371	387	388	392	391
380	374	387	356	392	393
380	373	387	385	392	376
380	375	387	394	392	394
380	381	387	376	392	390
380	366	387	370	392	389
380	365	387	392	392	388
380	369	387	391	392	356
380	364	388	390	392	387
380	363	388	389	393	392
380	357	388	394	393	391
380	367	388	356	393	376
380	368	388	376	393	394
381	369	388	387	393	390
381	365	388	392	393	389
381	375	388	391	393	388
381	374	388	386	393	356
381	373	388	393	394	390
381	364	388	385	394	389
381	363	389	390	394	388
381	380	389	388	394	376
381	372	389	394	394	356
381	371	389	356	394	387
381	357	389	376	394	392
381	366	389	387	394	391
381	367	389	392	394	386
382	383	389	391	394	393
383	382	389	386	394	385
385	386	389	393		
385	387	389	385		
385	370	390	389		
385	356	390	388		
385	390	390	394		
385	389	390	356		
385	388	390	376		
385	368	390	387		
385	394	390	392		
385	367	390	391		
386	387	390	386		
386	385	390	393		
386	356	390	385		
386	390	391	392		
386	389	391	393		
386	388	391	376		
386	394	391	394		
386	370	391	390		
386	376	391	389		
387	386	391	388		

\* Bei Mehrfachnennungen in dieser Spalte gibt es mehrere Spielhallen mit Abständen unter 500 m zu anderen Spielhallen.